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La Présentation, la lisibilite,
Pappréciation des copies,
Les candidats sont invités a encadrer,

exercices indépendants et peuvent étre tra
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Exercice 1 \
On cherche A résoudre par un schéma de type différences finies le problame sui

-u"(z) + (14 T)w'(z) + 2ou(z) = cosz, Vrelo,1f

ﬂ(z,t) -a(g.t)-("w:?‘;; €|
o gt b
: (P) u(0,t) = te~*, "{l't)";‘.i 4
u(l) = -1, ‘ TSl
On discrétise le domaine |0,1] en N noeuds. (h =

%) et on note u; ~ : w(z,0) =1 +sinz,

On discrétise le domaine (0,1)
noeuds. (k = y) on note u, =

0<i<N.

1. Ecrire I'algorithme obtenu en utilisant la méthode des différences finies au
(P).

2. Déduire que le probléme obtenu est équivalent & résoudre le syst

AX = B. déterminer A, X et B.
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